



Остання дата оновлення 19 July 2021

Conflict Intelligence Team

Інституція

Усі актори • Росія

Офіційна позиція / функції щодо конфлікту

[Conflict Intelligence Team \(CIT\)](#) – група журналістів-розслідувачів, заснована російським журналістом Русланом Левієвим у 2015 році. CIT – приватне незалежне інтернет-ЗМІ, фінансується виключно за допомогою пожертвувань приватних осіб. CIT у більшості випадків практикує методи OSINT – Open Source Intelligence, тобто, пошук і аналіз інформації з відкритих джерел – ЗМІ, вебсайтів, соціальних мереж і т.д.

З самого початку конфлікту на Донбасі група внесла вагомий внесок у пошук доказів і верифікації присутності російських військовослужбовців, найманців, так званих “військових радників”, а також військової техніки на сході України.

Інтереси / цілі в регіоні конфлікту

За словами Левієва, він створив СІТ, коли зрозумів, що бойові дії, які почалися на сході України, вимагають скоординованих дій зі встановлення фактів цивільних розслідувачів. “Коли держ-ТВ стверджувало, що в Донецькій і Луганській областях з Росії воюють виключно волонтери, ми навели достатньо відео і фото, щоб довести, що в зоні конфлікту знаходиться російська важка артилерія і російські військові”. Мета видання сформульована досить ясно: “зупинити згубні дії російської влади, що призводять до ескалації військових конфліктів, загибелі військових і цивільного населення”.

Дії щодо регіону конфлікту

СІТ спеціалізується на пошуку інформації та встановленні причетності і ступеня провини російських військ, спецпідрозділів і чиновників у військових злочинах у різних країнах світу, зокрема, в Україні: “Учасники й очевидці подій публікують велику кількість фотографій, відеозаписів, текстових повідомлень, які потребують подальшого аналізу, а також верифікації, геолокації. Для більш ефективного розслідування нам нерідко доводиться встановлювати прямий особистий контакт із військовими та їхніми родичами, щоб перевірити ту чи іншу інформацію, а також отримати нову”.

Найбільш резонансні розслідування:

- [Спецназ ГРУ РФ на Донбасі \(2015\)](#);
- [Геолокація перебування спецназу ГРУ в Луганську \(2015\)](#).